



# 中央巡视第三次“回头看”发现了啥？

北京、重庆、广西、甘肃都存在问题，其中三省份有干部“带病提拔”通病

十八届中央第十一轮巡视反馈情况13日开始在中央纪委监察部网站向社会公布。当天公布了本轮巡视对北京、重庆、广西、甘肃4省份进行“回头看”的反馈情况。根据巡视“回头看”的反馈情况，4个省份都发现了一些问题。



CFP供图

## 北京 存在领导干部以权谋房等问题

对北京的巡视“回头看”中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：

党的领导弱化，贯彻“看北京首先从政治上看”的要求不到位，落实习近平总书记2014年2月26日视察北京发表的重要讲话精神不扎实。政治站位不高，担当意识不够强。吕锡文案件后续处理工作不及时，开展警示教育不够。党管干部不严肃，一

些干部“带病提拔”。党建工作薄弱，党内政治生活不够严肃，“两新”组织、农村、国企等基层党建工作抓而不实。全面从严治党不力，“两个责任”落实不到位，研究具有北京特点的反腐倡廉工作不深，存在领导干部以权谋房等问题。上轮巡视提出的“小官巨腐”、干部选拔任用不规范、违反中央八项规定精神等问题仍有发生。

## 重庆 清除“薄、王”思想遗毒不彻底

对重庆的巡视“回头看”中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：

党的领导弱化，担当意识不强，学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神有差距，统筹推进“五位一体”总体布局有偏差，选人用人把关不严，一些干部“带病提拔”。党的建设缺失，市委以上率下抓得不够“严”，党

口部门和区县党委抓得不够“专”，基层党组织抓得不够“实”。全面从严治党不力，“两个责任”落实不到位，一些重点领域腐败问题突出，一些领导干部十八大后不收敛不收手。上轮巡视发现的一些重点问题整改不到位，清除“薄、王”思想遗毒不彻底，国企腐败形势依然严峻，违反中央八项规定精神问题没有得到有效遏制。

## 广西 国土、交通、林业、国企等领域廉洁风险突出

对广西壮族自治区的巡视“回头看”中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：

落实中央重大决策部署不到位，领会贯彻新发展理念不全面，扶贫脱贫存在数据失真、项目不准等问题；执行政治纪律和政治规矩不严格，部分市县政治生态堪忧，落实意识形态责任制不扎实；党内政治生

活不够规范，双重组织生活坚持不经常，党建工作虚化空转，部分基层党组织“两学一做”学习教育走过场。上轮巡视指出的“两个责任”落实压力层层递减，国土、交通、林业、国企等领域廉洁风险突出，群众身边腐败多发，选人用人不严格，违反中央八项规定精神等问题仍有发生。

## 甘肃 扶贫资金使用管理等问题整改不到位

在对甘肃的巡视“回头看”中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：

贯彻“四个全面”战略布局不力，“四个意识”不够强，落实习近平总书记对甘肃提出的“八个着力”要求有差距；政治纪律和政治规矩意识不强，一些领导干部执行外出报备制度不严格，落实意识形态工作责任制不到位；全面从严治党责任担当不够，交通、民航、土地、文化等领域廉洁风险较高；存在“带病提拔”“带病上岗”、

搞团团伙伙、超职数配备干部等问题；省直部门党建“灯下黑”、基层党组织软弱涣散。上轮巡视指出的落实“两个责任”、执行中央八项规定精神、扶贫资金使用管理等问题整改不到位。

十八届中央第十一轮巡视对最高人民法院等27个单位党组织开展专项巡视，同时对北京、重庆、广西、甘肃等4省份“回头看”。2016年，十八届中央第九轮巡视、第十轮巡视先后对辽宁、安徽、山东、湖南和天津、江西、河南、湖北等8个省市“回头看”。 据新华社

## “航天四老”最后一位也走了 两弹一星元勋任新民逝世 享年102岁

我国两弹一星元勋之一、最后一位“中国航天四老”——任新民走了。据央视消息，2月12日，著名导弹和火箭技术专家、两弹一星功勋奖章获得者，中科院资深院士任新民因病医治无效逝世，享年102岁。

他曾领导我国第一颗人造卫星“东方红一号”的发射，是我国航天事业的开拓者和奠基者之一，和屠守锷、黄纬禄、梁守槃并称“中国航天四老”。

在中国航天界，任新民的名字如雷贯耳。任新民是我国导弹总体和液体发动机技术专家，中国导弹与航天技术的重要开拓者之一。曾领导和参与我国最早的液体导弹研制工作，曾作为运载火箭的技术负责人领导了中国第一颗人造卫星“东方红一号”的发射。先后担任我国首颗试验卫星通信、首颗气象卫星等大型航天工程的总设计师，主持研制和发射工作。他被亲切地誉为我国航天的“总总师”。然而对于堪称辉煌的事业成就，任新民却总是看得很淡，说自己“一辈子就干一件事，研制了几枚火箭，放了几颗卫星而已”。



记者根据媒体公开报道梳理发现，目前23位“两弹一星”功臣已有18位辞世。目前获得“两弹一星”这一殊荣健在的老前辈只有5人，分别是于敏、王希季、孙家栋、周光召、程开甲。 据《法制晚报》

## 年后种植牙居然涨价了

韩国SG二阶段推广活动启动，种植体3480元/颗

年前SG种植厂商联手金铂利口腔正式入驻南京，在前一阶段推广中，为了让利广大南京市民厂商做了不少大举措，200颗种植体每颗补贴2000元活动年前全部售罄，SG也因过硬的品质和亲民价格得到广大缺牙朋友的认知和认可。农历新年过后，不少缺牙市民纷纷致电金铂利口腔咨询关于SG种植体是否还有活动，为此金铂利口腔韩国院长表示，广大南京市民不要急，SG种植体二阶段推广活动正式启动了，种植体仅需3480元/颗。

通讯员 瑞梅

### 缺牙不种，小心肠胃疾病找上门

据了解，缺牙者身体健康水平比牙齿健全者普遍偏低，尤其是肠胃疾病经常会找上门。据了解，在中国60岁以上的人群大部分都存在缺牙问题，但主动就诊及时修复缺牙的却只占极少数。很多人都觉得缺一两颗牙无所谓，对饮食、生活并没有带来明显的困扰，所以不会去修复，殊不知长此以往就会出现牙缝变大、食物塞牙难受、咀嚼不利落、牙齿变得松动，甚至全口牙掉光等后果。此外，如果缺牙过多而造成咀嚼能力丧失，还会影响营养吸收，给胃、肠道等消化器官增加负担，从而造成营养不良、肠胃疾病等后果。种植牙无论从外观上来看还是从功能上来看，都是缺牙修复较为理想的选择。

### 缺牙及时种，春季正当时

俗话说“春不养，夏易病”，因为春天是万物萌生的季节，人体的生理机能和新陈代谢在这个时期最为活跃，这个时段的温度和湿度也有利于伤口的愈合和种植牙的恢复，正是做种植牙的大好时机。

据韩国院长介绍，种植牙就是通过通过在牙槽骨中植入与人体骨质相容性高的纯钛金属牙根，再戴上全瓷冠，从而可以获得与天

然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果，但长久以来种植牙也因价格昂贵而让广大缺牙人群“望牙兴叹”。去年下半年，金铂利口腔正式将韩国平民种植体SG引入南京市场，贵了那么多年的种植牙价格终于降下来了，南京市民无须再担心因价格昂贵而种不起牙的问题了。

### SG二阶段推广活动启动，种植体持续低价回馈市民

自去年SG种植体进入中国市场开展第一阶段推广活动以来，因过硬的品质和亲民价格深受广大缺牙人群的认可与好评，但由于刚入驻中国市场，仍有一部分患者还不了解SG种植体。据介绍，SG虽然在中国的知名度不大，但却是韩国的知名种植品牌，不仅品质高，价格也便宜，被誉为“平民化种植系统”。韩国院长指出，SG种植体虽然价格亲民，但品质并不输于目前市面上的任何种植体，除了性价比高、适合全口/半口大面积种植等优点外，还可以进行个性化的种植设计，也就是根据每个人的口腔条件不同，设置种植体的规格，保证贴合。此次，SG二阶段推广活动，种植体将持续以低价回馈广大南京患者，活动期间来院患者均可享受种植体3480元/颗的优惠价，有需求的患者不妨前来了解一二。

### 资讯

韩国SG种植厂商联手纯韩口腔连锁机构——金铂利口腔二阶段推广活动正式启动，活动期间原价4980元/颗的种植体现价仅需3480元。更多口腔项目折扣请拨打本报读者热线详细咨询！  
本报读者热线：025—84783644